

غزالی نیوز



حضور ﷺ کا
ارشاد ہے

جو شخص علم کی جستجو میں نکلتا ہے
تو وہ لوٹنے تک اللہ کی راہ میں
شمار ہوتا ہے

(ترمذی)

ارشادِ ربانی ہے

زمانے کی قسم، انسان درحقیقت
خسارے میں ہے، سوائے ان لوگوں
کے جو ایمان لائے اور نیک عمل کرتے
رہے، اور ایک دوسرے کو حق کی نصیحت
اور صبر کی تلقین کرتے رہے۔

(انصاری)

ایڈیٹر: عثمان احمد

نومبر 2003 شماره نمبر 11 قیمت 5 روپے

فنڈ ریزنگ ورکشاپ

21 ستمبر 2003 کو غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کے افراد کار کو فنڈ ریزنگ سے متعلق تکنیکی مہارتوں سے آگاہ کرنے کے لئے ایک ورکشاپ کا اہتمام کیا گیا۔ اسلامک ریلیف پاکستان کے رییسورس جزیئن نیجر جناب سید عامر محمود نے شرکاء کو اپنے تجربات کی روشنی میں ایک معلوماتی لیکچر دیا۔ ورکشاپ کے دوران شرکاء کو مختلف گروپس میں تقسیم کر کے عملی منصوبہ سازی کی تربیت بھی دی گئی۔ ورکشاپ میں ٹرسٹ کے عہدیداران کے ساتھ ساتھ پریپ، شعبہ انفارمیشن و پرموشن کے نمائندگان نے بھی شرکت کی۔



غزالی ٹرسٹ کے شعبہ انسانی وسائل کے تحت ٹیچرز ٹریننگ ورکشاپ کا ایک منظر

نئے افراد کی تعیناتی

غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ میں مرکزی دفتر میں درج ذیل نئے افراد کی تعیناتی کی گئی

ضیاء اللہ شاہین

ڈپٹی ڈائریکٹر شعبہ انسانی وسائل

محمد احسن سرفراز

پروگرام کوآرڈینیٹر I & P

ناصر اقبال

ڈیٹا انٹری آپریٹر (DEO)

شامل ہیں کی پاکستانی کمیونٹی کے اہم افراد کو ٹرسٹ کے کام کا تعارف کروایا۔

وائس چیئرمین غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کا دورہ کویت و ناروے

ڈاکٹر اشتیاق احمد گوندل وائس چیئرمین غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ 20 اکتوبر 2003ء کو پاکستانی دوستوں کی دعوت پر کویت اور ناروے کے دورے پر روانہ ہوئے۔ اس دورہ کے دوران انہوں نے ان ممالک میں بسنے والے پاکستانیوں کو غزالی کے اغراض و مقاصد اور منصوبہ جات کے متعلق آگاہ کیا۔

کیلیگریانی ورکشاپ

جولائی کے آخری ہفتے میں غزالی ٹرسٹ کے شعبہ انسانی وسائل کے زیر اہتمام آفاق اکیڈمی لاہور میں ایک سہ روزہ کیلیگریانی ورکشاپ منعقد کی گئی۔ اس ورکشاپ میں سولہ اضلاع سے غزالی سکولز کے اساتذہ نے شرکت کی۔



خطاطی ورکشاپ کا اہتمام

اس ورکشاپ کے لئے ماہر خطاط جناب راجہ جاوید اقبال پرنسپل فیڈرل پبلک سکول، جی۔ ۱۰، اسلام آباد کی خدمات مستعار لی گئی تھیں۔ اسلامک سرکل آف ناتھ امریکہ کے ڈاکٹر عاصم اسد نے شرکاء میں انعامات تقسیم کئے۔

سیکرٹری جنرل غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کا دورہ امریکہ

غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کے سیکرٹری جنرل برواقص انجم جعفری صاحب نے گذشتہ دنوں امریکہ کی مختلف ریاستوں کا تفصیلی دورہ کیا۔ انہیں اس دورہ کی دعوت مقامی مسلمانوں کی معروف تنظیم اسلامک سرکل آف ناتھ امریکہ نے دی تھی۔ دورے کا بنیادی مقصد امریکہ میں مقیم پاکستانیوں کو دیہی پاکستان کی اس منفرد تنظیم کی کارکردگی اور پیش رفت کے حوالے سے براہ راست معلومات فراہم کرنا تھا۔ تین ماہ پر مشتمل اس دورے کے دوران سیکرٹری جنرل صاحب نے فلوریڈا، جارجیا، ٹیکساس، مشی گن، نیو جرسی کی ریاستوں کے علاوہ نیویارک، شکاگو اور پنسلوانیا کا بھی دورہ کیا جہاں پاکستان کمیونٹی نے ان کے اعزاز میں مختلف تقاریب، حارثی پروگرامات اور دعوتوں کا اہتمام کیا۔ مختلف ریاستوں میں شمس الزمان چوہدری، ڈاکٹر عاصم اسد، ڈاکٹر محمد ادریس، محمد حنیف اسماعیل، محمد ایوب یادات، محمد طارق اسلم، حافظ عنایت اللہ، مقصود احمد، محمد امتیاز انجم اور مسعود فاروقی نے معاونت، رہنمائی اور میزبانی کے فرائض سرانجام دیئے۔

جائٹ سیکرٹری غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کا دورہ سعودی عرب

جائٹ سیکرٹری غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کا دورہ سعودی عرب حافظ تنویر احمد جائٹ سیکرٹری غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ نے گذشتہ ماہ سعودی عرب کا دورہ کیا انہوں نے سعودی عرب کے مختلف شہروں جن میں مکہ، ریاض، دامام اور جدہ

سٹڈی ایڈ پروجیکٹ (SAP) کی کارکردگی

تازہ ترین اطلاعات کے مطابق ٹرسٹ کے زیر اہتمام کام کرنے والے سکولز میں تعلیم حاصل کرنے والے یتیم طلبہ کی تعداد 1000 سے تجاوز کر گئی ہے جبکہ 4659 مستحق اور نادار طلبہ ان کے علاوہ ہیں۔ شعبہ امداد طلبہ کے انچارج محمد اسحاق گل نے غزالی نیوز کو بتایا کہ ٹرسٹ کا یہ عزم ہے کہ کسی بچے کو وسائل کی عدم دستیابی کے باعث تعلیم سے محروم نہ رہنے دیا جائے۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ اس سال نادار طلبہ پر 350,000 روپے صرف وظائف کی مد میں خرچ کیا گیا ہے۔

غزالی گرلز ہائی سکول 78 گ ب جوہی کے شاندار نتائج

امسال میٹرک کے امتحان میں غزالی ہائی 78 گ ب جوہی کی طالبات نے اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے شاندار نتائج پیش کئے۔ سترہ طالبات نے فرسٹ ڈویژن حاصل کی جبکہ مجموعی نتیجہ 100% رہا۔ اس موقع پر طالبات کی حوصلہ افزائی کے لئے تقسیم انعامات کی تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ گاؤں سے مرد اور عورتوں کی کثیر تعداد نے اس تقریب میں شرکت کی اور انہوں نے غزالی سکول کے اعلیٰ تعلیمی معیار اور اساتذہ کی ان تھک محنت کو سراہا۔

ٹرسٹی شپ کا اجراء

چیئر مین ٹرسٹ کی زیر صدارت منعقد ہونے والے ایک اہم اجلاس میں غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کی ٹرسٹی شپ کو اوپن کرنے کا فیصلہ ہوا۔ اس کے مطابق جو فرد بھی ادارہ کو پچاس ہزار روپے زر معاونت فراہم کرے گا اس کو ادارے کی ٹرسٹی شپ دی جائے گی۔ اب تک ٹرسٹی شپ حاصل کرنے والے افراد کے نام یہ ہیں۔

امریکہ

سعودی عرب

کویت

پاکستان و دیگر

محمد طارق اسلم، ڈاکٹر محبوب چوہدری، محمد حنیف اسماعیل، راجہ محمد یعقوب، شیخ جاوید رحمت

شیخ فیصل، محمد امجد صدیقی، اقبال ملک، محمد اسلم، جلیل حسین، اقبال چوہدری، یاسر عباسی، مسز اقبال چوہدری، شیخ اسرار احمد، عزیز ارشد، جمیل حسن ملک، محمد اصغر خان، مشتاق چیمہ، محمد آفتاب عباسی، بشیر احمد بھٹی، محمد آصف رضا عبدالرشید، راجہ خالد

حاجی لیاقت، عبدالقدوس، حافظ نصیر احمد، مطلوب احمد، حامد اطہر، اطہر علی خان

مرحوم بلال احمد (مانچسٹر)، میاں محمد اسلم (MNA) اسلام آباد، میاں وقاص وحید (ناروے)

مشتاق احمد مانگٹ (لاہور)، میجر (ر) محمد اقبال، عبدالملک

غزالی سکولز کے ترقیاتی کاموں کا جائزہ

☆ غزالی سکول چک محمود گجرات کے تعمیر کام کا پہلا مرحلہ دو کمروں کی تعمیر کی صورت میں مکمل کر لیا گیا۔
☆ غزالی سکول کالرشو پورہ کی مسجد کے تعمیر کام کا افتتاح ہوا۔ شیخ وقار احمد، سید وقاص انجم جعفری اور سید عامر علی کاظمی نے تقریب میں بطور مہمانان شرکت کی۔ مسجد کی تعمیر کا افتتاح امجد حسین لنگہ کی والدہ محترمہ نے کیا جو غزالی سکول سسٹم کالر کے معاون و سرپرست ہیں۔

غزالی سکولز کے لئے عطیات

☆ غزالی سکول چک نمبر 81 جنوبی سرگودھا کے لئے ایک مقامی زمیندار چوہدری مہدی خان کی طرف سے 2 کنال زمین کا عطیہ دیا گیا۔
☆ غزالی سکول چیلا جھنگ کے لئے مقامی زمیندار جناب محمد فیاض نے ایک کنال، جناب محمد اقبال نے دس مرلے اور جناب الہی بخش نے دس مرلے زمین کا عطیہ دیا۔
☆ غزالی سکول ملیاں شیخوپورہ کے لئے ڈاکٹر اطہر صدیقی صاحب نے زمین اور مکمل بلڈنگ بنا کر دینے کا اعلان کیا۔



غزالی سکول سسٹم چک محمود گجرات کی بلڈنگ کے سنگ بنیاد کی تقریب

شیخوپورہ کے تین سکولوں میں کمپیوٹرز کی فراہمی

طلبہ و طالبات کو جدید تعلیمی سہولیات کی فراہمی غزالی سکول سسٹم کا مشن ہے۔ اسی کے تسلسل میں امسال کمیونٹی کے تعاون و اعتماد اور ڈسٹرکٹ مینیجر سکولز لاہور و شیخوپورہ شہر اعلیٰ ضمیمہ کی محنت کے نتیجے میں شیخوپورہ کے تین سکولز صفدر آباد، رتی ٹی اور عبداللہ پور میں کمپیوٹرز فراہم کر دئے گئے ہیں۔ امید ہے کہ چند ماہ میں شیخوپورہ کے مزید دو سکولوں شیروکے اور مریدکے کو بھی کمپیوٹرز فراہم کئے جاسکیں گے۔

سکے زنی ایسوسی ایشن پاکستان کے جنرل سیکرٹری کا دورہ

سکے زنی ایسوسی ایشن پاکستان کے جنرل سیکرٹری نعیم خان نے غزالی ٹرسٹ کے مرکزی دفتر کا دورہ کیا۔ انہیں اس موقع پر غزالی کے کام اور اغراض و مقاصد سے متعلق تفصیلی معلومات دی گئیں۔ انہوں نے غزالی کے کام کو سراہتے ہوئے اپنے مکمل تعاون کا یقین دلایا۔

جناب لیاقت بلوچ ایم این اے کا دورہ

معروف قومی رہنما اور ممبر قومی اسمبلی جناب لیاقت بلوچ نے گزشتہ ماہ ٹرسٹ کے مرکزی دفتر کا دورہ کیا۔ سیکرٹری جنرل ٹرسٹ کے مختلف شعبہ جات کی کارکردگی کے حوالے سے انہیں تفصیلی بریفنگ دی۔ بعد ازاں انہوں نے مرکزی دفتر اور متعلقہ شعبہ جات کے سٹاف ممبرز کے ساتھ عشاءِیہ میں شرکت کی۔

آفاق کی تنظیم نو

اعلیٰ تعلیمی و تربیتی معیار کے حصول اور جدید تقاضوں سے ہم آہنگ نصاب کی اسلامی فکر کی روشنی میں تیاری اور اشاعت کی طرف قدم اٹھاتے ہوئے ایسوسی ایشن فار ایکڈمک کوالٹی (آفاق) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے ادارے کی تنظیم نو کا فیصلہ کیا۔ یہ اجلاس گزشتہ ماہ جیٹر میں آفاق ڈاکٹر حسن صہیب مراد کی زیر صدارت منعقد ہوا جس میں آفاق سے ملحق تعلیمی تنظیمات کے نمائندگان نے شرکت کی۔ بعد ازاں ایک اعلیٰ اختیاراتی کمیٹی نے درج ذیل افراد کا تقرر کیا۔

ڈائریکٹر بیننگ	شاہد وارثی
ڈائریکٹر ریسرچ	جاوید چوہدری
ڈائریکٹر پبلسٹی	سعد قریشی



غزالی سکول کال کے طلبہ و طالبات

غزالی سکولز خود انحصاری کی طرف گامزن

سرچرٹسٹ ایک مکمل طور پر فلاحی ادارہ ہے اور اس کے زیر انتظام کام کرنے والے سکولز میں معیاری تعلیم مفت دی جا رہی ہے مگر اس کے باوصف اساتذہ کی مسلسل مخلصانہ محنتوں اور کمیونٹی میں اپنا مقام بنانے کے باعث غزالی سکولز خود انحصاری کی طرف گامزن ہیں۔ بہت سے سکولوں نے الیکٹرک وائرکولرز، پینکھوں اور پانی کی موٹرز کی تنصیب، بجلی کی میٹرز کی فراہمی سے لے کر فرنیچر کی خریداری اور کمروں کی تعمیر تک کے کام سکول کی آمدن سے کروا کر خود انحصاری اور وسائل کے درست استعمال کی عمدہ مثال قائم کی ہے۔ ان سکولز میں فیصل آباد، جڑانوالہ اور سمندری کے سکولز نمایاں ہیں۔

ایگزیکٹو بورڈ کا اجلاس

غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کے ایگزیکٹو بورڈ کا اجلاس گزشتہ دنوں مرکزی دفتر میں چیئرمین ٹرسٹ کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ ایگزیکٹو بورڈ کی تشکیل حال ہی میں گئی ہے اور اس کے دائرہ کار میں ٹرسٹ کی پالیسی کا تعین، بجٹ کی منظوری اور وسائل کی دستیابی شامل ہے۔

منوبھائی ارشد عارف اور طارق اسماعیل ساگر سے ملاقات

گزشتہ دنوں افتخار احمد شیخ ڈائریکٹر پریپ اور ٹرسٹ کے شعبہ انفارمیشن اینڈ پرموشن سے پروگرام کوآرڈینیٹر احسن سرفراز نے شعبہ صحافت سے رابطہ مہم کے تسلسل میں معروف ادیب و کالم نگار منوبھائی جناب ارشد عارف اور جناب طارق اسماعیل ساگر سے ان کی رہائش گاہوں پر ملاقات کی۔ افتخار احمد شیخ نے بتایا کہ ان شخصیات نے ٹرسٹ کے کام پر اعتماد کا اظہار کرتے ہوئے وعدہ کیا کہ وہ اپنے قلم سے اس کار خیر میں حصہ ڈالتے رہیں گے۔

معروف قانون دان ایس ایم ظفر کا دورہ

گذشتہ دنوں ملک کے معروف قانون دان جناب ایس ایم ظفر نے غزالی ٹرسٹ کے مرکزی دفتر کا دورہ کیا۔ اس موقع پر انہیں غزالی ٹرسٹ کی سرگرمیوں کے متعلق بریفنگ دی گئی۔ انہوں نے ٹرسٹ کے کام کو سراہتے ہوئے اس پر مکمل اعتماد کا اظہار کیا۔



معروف قانون دان ایس ایم ظفر غزالی ایجوکیشن ٹرسٹ کے مرکزی دفتر کے دورہ کے موقع پر

ڈائریکٹر پریپ کے دورہ جات

افتخار احمد شیخ ڈائریکٹر پریپ نے اکتوبر 2003ء میں درج ذیل غزالی سکولز کی تدریسی و انتظامی سرگرمیوں کا جائزہ لینے کے لئے دورہ جات کئے۔

ضلع مظفر گڑھ: اسیر پور عثمان کوریا، کھٹی والا، بستی آڑا

ضلع ڈیرہ غازی خان: ٹی اسیراں، بستی چولانی

سنجر سیدان، درہٹہ، چھاہڑی والا، شادان لنڈ، کوٹ مبارک

اضلاع کی نئی ذمہ داریاں

ڈائریکٹر پریپ نے طارق جمیل کو ضلع ملتان و مظفر گڑھ اور گوہراقبال کو ضلع رحیم یار خان کے لئے ڈسٹرکٹ مینجر تعینات کیا ہے۔ ان افراد نے اپنی ذمہ داری سنبھال کر کام کا آغاز کر دیا ہے۔

فلاحی تنظیم ”سہی“ کے ذمہ داروں کا دورہ

تعلیمی میدان میں کام کرنے والی معروف فلاحی تنظیم ”سہی“ کے ذمہ دار افراد نے کرباٹھ غزالی سکول سسٹم لاہور کا دورہ کیا اس موقع پر ڈائریکٹر پریپ نے ان کا استقبال کیا۔ انہوں نے اپنے دورہ میں سکول کی تدریسی و انتظامی سرگرمیوں کا معائنہ کیا۔ انہوں نے غزالی ٹرسٹ کے کام کو سراہتے ہوئے اپنے مکمل تعاون کا یقین دلایا۔

غزالی سکولز، گجرات کے طلبہ کا تفریحی دورہ لاہور

غزالی سکول سسٹم سپراء اور دیتھو ال ضلع گجرات کے طلبہ و طالبات کے ایک تفریحی دورہ لاہور کا انتظام کیا گیا۔ طلبہ و طالبات نے لاہور کے تاریخی مقامات کی سیر کی۔ بچوں کے والدین کی طرف سے اس سرگرمی کو سراہا گیا۔

ڈاکٹر اجمل نیازی کا دورہ

معروف شاعر ادیب و کالم نگار جناب ڈاکٹر اجمل نیازی نے 11 نومبر 2003ء کو غزالی ٹرسٹ کے مرکزی دفتر کا دورہ کیا۔ اس موقع پر انہیں غزالی کی تعلیمی سرگرمیوں کی تفصیلی بریفنگ دی گئی۔

امجد اسلام امجد کے اعزاز میں افطار پارٹی

20 نومبر 2003ء بمطابق 24 رمضان المبارک معروف شاعر اور ادیب جناب امجد اسلام امجد کے اعزاز میں ایک افطار پارٹی اور عشاء کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد نے شرکت کی۔ جناب امجد اسلام امجد نے اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے غزالی ٹرسٹ کو تعلیمی انقلاب کا نقیب قرار دیا۔

غزالی سکول کے طلبہ و طالبات کی اعلیٰ تعلیمی کارکردگی

غزالی سکول کے طلبہ و طالبات نے اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے شاندار نتائج پیش کئے جن کی تفصیل درج ذیل ہے

نتائج کلاس پنجم 2003ء

نمبر شمار	نام سکول	ضلع	طلبہ	طالبات	رزلٹ	پوزیشن
1	93 گ-ب	فیصل آباد شمالی	10	10	100%	
2	100 گ-ب پاؤ لیانی	فیصل آباد شمالی	10	7	100%	
3	195 ر-ب جنڈانوالہ شمالی	فیصل آباد شمالی	8		100%	
4	79 ج-ب	فیصل آباد جنوبی	15	7	100%	محمد عکاس نے سنٹر میں ٹاپ کیا
5	30 گ-ب ستیانہ	فیصل آباد جنوبی	6	3	100%	A گریڈ میں تین بچے
6	چیلہ	جھنگ	1	4	100%	وظیفہ کیلئے شریک ہوئے
7	بھگوال	چکوال	6		100%	2 بچوں نے وظیفہ لیا
8	مکیانہ	گجرات	5	4	100%	
9	گھر کو	گجرات	8	4	100%	
10	ڈھوک کاسب	گجرات	10	8	100%	سنٹر میں پہلی پوزیشن
11	ہیلاں	گجرات	7	4	100%	
12	اسماعیلہ	گجرات		12	100%	
13	میانوالہ رانجھا	گجرات	7		100%	سنٹر میں پہلی پوزیشن
14	گنچہ	گجرات	5	4	100%	
15	سپرا	گجرات	9	10	100%	
16	خواص پور	گجرات	8	7	100%	
17	شاہ سرمست	گجرات	17	5	100%	
18	کٹھالہ چناب	گجرات	8	2	100%	
19	ہیل	گجرات	8	4	100%	
20	دھریہ	سرگودھا	11	11	100%	

نتائج کلاس نهم و دهم

نمبر شمار	نام سکول	نام ضلع	طلبہ	طالبات	رزلٹ	پوزیشن
1	93 گ-ب	فیصل آباد	9	18	100%	تحصیل میں پانچویں پوزیشن
2	78 گ-ب جودی	فیصل آباد		25	100%	17 فرسٹ ڈویژن 8 سیکنڈ ڈویژن
3	ہردیو	شیخوپورہ		15	90%	5 فرسٹ ڈویژن